

IRINYI JÁNOS KÖZÉPISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY		PÉNZ(ÜGYESEN) Projekt
Pénzügyi tudatosság teszt				Kitöltő neme: …………………………….…….
						Kitöltő kora: ………………….. éves
Az alábbi egyszerű kérdések után több válaszlehetőséget is talál. Olvassa el mindegyiket, majd karikázza be a leginkább helyesnek tartott válasz előtti betű jelét! A számolást igénylő válaszok esetén se használjon a válasz kiválasztásához segítséget (pl. számológépet)!
1. Akinek bruttó 300.000 Ft-os fizetése van, annak hány forint fizetést utalnak a bankszámlájára?
a) 300.000 forintot
b) kb. 200.000 forintot
c) kevéssel kevesebbet, mint 300.000 forint
d) nem tudom

2. Ha a nyugdíjjárulék a bruttó bér 10 %-a, akkor mennyi lesz a havi bruttó 300.000 Ft fizetésből levont nyugdíjjárulék éves összege?
a) 30.000 forint
b) annyi, amennyi egy havi bruttó bér összege
c) 360.000 forint
d) a megadott adatokból nem számolható ki

3. Aki egyszázezer forint megtakarítását banki betétbe helyezi el egy évre, és a bank 5 % kamatot kínál a betétre erre a futamidőre, annak mennyi pénze lesz a betétben egy év múlva?
a) Egyszázötezer forintja lesz
b) Egyszázötvenezer forintja lesz
c) Ötezer forintja marad
d) Egyszázöt forintja lesz

4. Ha egy családban a havi kiadások egy adott hónapban meghaladják a család adott havi bevételeit, akkor
a) az a család a bevételeket meghaladó kiadásit nem tudja kifizetni.
b) annak a családnak bevételi hiánya van.
c) annak a családnak megtakarítása van.
d) annak a családnak bevételi többlete van.

5. Mi az infláció?
a) Egy elektronikus fizetési eszköz.
b) 100 forintért ma többet tudok vásárolni, mint egy év múlva.
c) 100 forint ma többet ér, mint egy év múlva.
d) A különböző országok valutáinak egymáshoz viszonyított aránya.

6. Az általános nyugdíjkorhatár ma Magyarországon
a) 40 év
b) 65 év
c) Nincs ilyen, mindenki maga dönti el, hogy mikor akar nyugdíjba menni.
d) Attól függ, hogy ki mennyi ideig dolgozott előtte.

7. Minek a rövidítése az MNB?
a) Magyar Nemzeti Bolthálózat
b) Magyarországi Nemzeti Bank
c) Monetáris Nemzeti Bank
d) Magyar Nemzeti Bank

8. Ha egy vásárlás során egy kilogramm kenyeret, egy kilogramm kristálycukrot, egy liter tejet, egy kg almát és egy csomag Chip-et vásárol valaki, akkor a pénztárnál körülbelül:
a) 500 forintot
b) 3000 forintot
c) 1000 forintot
d) 5000 forintot fog fizetni

9. Mekkora kamatot fizet ma az OTP Bank 1.000.000 Ft megtakarítási betét után egy évre? 
a) kb. 1,5 – 2,5 százalékot
b) kb. 5,0 – 10,0 százalékot
c) kevesebb, mint 1,00 százalékot
d) többet, mint 10,00 százalékot

10. Kazincbarcika és Budapest távolsága közúton kb. 200 km. Az autónk 40 liter üzemanyagot fogyaszt el egy oda-vissza úton. Mennyi üzemanyagkiadást jelent számunkra egy budapesti kirándulás?
a) kb. 25.000 forintot
b) kb. 40.000 forintot
c) kb. 15.000 forintot
d) kb. 5.000 forintot

11. Mekkora 2020-ban a Személyi Jövedelem Adó mértéke?
a) 5000 forint
b) 10 százalék
c) 15.000 forint
d) 15 százalék

12. Mit jelent az eladási euro valutaárfolyam?
a) Ezen az áron vásárolhatunk eurót a bankban.
b) Ezen az áron vásárol eurót a bank tőlünk.
c) Ezen az áron adhatjuk el eurónkat a banknak
d) Mi eladjuk, a bank pedig megveszi az eurót ezen az áron.

13. Mit jelent a nettó munkabér?
a) a háztartás kiadásaival csökkentett havi jövedelme
b) a dolgozónak ténylegesen kifizetett munkabér összege
c) az Áfa nélküli munkabér
d) a számla nélküli munkavégzés ellenértéke

13+1. Hogy hívják Magyarország pénzügyminiszterét?	…………………………………………	


[bookmark: _GoBack]Dátum: 2019. 11. 29.
